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富山市教育委員会会議録 

令和４年１０月定例会 

１ 日  時  令和４年１０月２４日（月曜日） 

午後 １時３０分 開会 

午後 １時５０分 閉会 

２ 場  所  Toyama Sakura ビル５階 大会議室 

３ 出席委員  教 育 長     宮 口 克 志 

委  員     若 林 啓 介 

委  員     藤 井 久 丈 

委  員     尾 畑 納 子 

委  員     高 田   健 

４ 説明のために出席した者 

事務局長               砂 田 友 和 

事務局次長（総務・社会教育担当）   古 西 達 也 

事務局次長（学校教育担当）      竹 脇 孝 志 

教育総務課長             本 郷 由 佳 

学校再編推進課長           山 口 雅 之 

学校施設課長             高 瀬 雅 基 

学校教育課長             川 端 紀代美 

学校保健課長             宮 前   仁 

生涯学習課長             高 橋 祐 子 

教育センター所長           河 原 弘 幸 

市民学習センター次長         寺 島 優 子 

ガラス美術館次長           水 原 秀 樹 

５ 職務のため会議に出席した事務局職員 

教育総務課長代理           余 川   毅 

教育総務課管理係長          河 西 麻里子 

６ 傍聴人数  ０人 

７ 付議案件 
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（１）報告事項３２  富山市教育委員会人事について 

（２）その他 

   その他１９   第４２回富山市民大学祭について 

   その他２０   富山市ガラス美術館企画展「フィンランド・グラスアート：輝

きと彩りのモダンデザイン」及び「ムーミンの食卓とコンヴィ

ヴィアル展」 

８ 会議の要旨 

【開会】 

[教育長]  開会を宣言する。 

本日は、委員が全員出席しているため、会議は成立している。 

【前回会議録について】 

[教育長]  ９月教育委員会定例会会議録について意見等を求める。 

[各委員]  （意見なし） 

[教育長]  意見なしのため、前回会議録は承認された。 

【非公開案件について】 

[教育長]  報告事項３２は人事に関する案件である。よって、非公開としたい

が、よろしいか。 

[各委員]  異議なし。 

[教育長]  承認を得られたので、報告事項３２については非公開とし、その他

２０の後に行うこととする。 

【その他１９、２０】 

[教育長]  その他１９、２０について事務局から説明を求める。 

[市民学習センター次長] （その他１９について説明） 

[ガラス美術館次長] （その他２０について説明） 
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[教育長]  ただ今の件について、質問等あるか。 

[藤井委員] 第４２回富山市民大学祭について、体験レッスンの定員が１２名

だが、新型コロナウイルス感染症対策を考慮して１２名なのか。コ

ロナ前の通常人数が１２名以上であれば、今の時期は定員を若干

増やしてもいいのではないか。 

[市民学習センター次長] 新型コロナウイルス感染症対策として定員を１２名としている。

コロナ禍以前は、一日中、体験レッスン参加者を順に入場させてい

た。令和２年度は富山市民大学祭が中止され、令和３年度に富山市

民大学祭が再開した際は体験レッスンを中止していた。今年度、体

験レッスンを再開するにあたり、まずは１２名から開始したいと

考えている。 

[藤井委員] 若干増やしてもよいような気もするが、安全対策であれば仕方が

ないかと思う。 

[教育長]  以上をもって公開案件に係る議事は終了したが、その他、質問等あ

るか。 

[高田委員]  Ｇ７教育大臣会合に向けて、現時点での富山市の進捗状況はどの

ようなものか。 

[砂田事務局長] 富山県、石川県との共同開催であり、会場は両県に分散すること

が想定される。共同開催という趣旨から、富山市での行事に石川

県の児童、生徒が参加することも考えられる。そのような行事の

面なども含めて、開催の日取りについて、近いうちに発表される

のではないかと考えている。市として必要な経費があれば、１２

月市議会に提出することも考えられる。 

[教育長] 現時点では、日にちや行事などついて、決まっているものは特にな

いということか。 

[砂田事務局長] 平成２８年に倉敷市で教育大臣会合が開催されている。その時に

学校教育の面で行われたのは、学校訪問や、開催に向けての気運醸

成のため異国の食事を学校給食で提供するという取り組みであっ

た。今回もそのような可能性が高いかもしれないが、国が主導する

行事を地方自治体で行うという流れの中で、各国代表がエクス

カーションとして、富山市の観光名所を訪れることもあるかもし

れない。しかし、今はまだ富山市と金沢市で詳細を協議するという
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状況になっておらず、今後詳らかになってくると思う。 

[教育長] 具体的な内容等が決定したら、教育委員の皆さんに報告させてい

ただきたい。場合によっては意見をいただく機会もあると思うの

で、よろしくお願いしたい。 

以上をもって公開案件に係る議事は終了した。非公開案件に移る。

傍聴、マスコミの方はご退席願う。 

《以下、非公開事項のため概要のみを記載する》 

【報告事項３２】※非公開案件 

[教育長] （報告事項３２について事務局から説明を求める。） 

[本郷教育総務課長] （報告事項３２について説明する。） 

[教育長]   以上をもって本日の会議は終了したが、その他、質問はあるか。 

【閉会】 

[教育長]   閉会を宣言する。 


